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HIHEPIH НАТЯКАЄ НА ПОТРЕБУ ПІД-| Комінтерн закликає до бо- СТРАЙК ТЕКСТІЛЬНИКІВ ПОШИРИВСЯ 
____ ' ротьби проти ВІЙНИ --------1 <

* Робітники домагаються скасування 10-процентової знижки 
платні, шо війшла в силу від ЗО. січня. — Досі арешто

вано 20 страйкуючих пикетчиків.

Народній комісар закордонних справ заявляє, шо пакт не мо
же запобігти війнам, бо нічого не говорить про обовязко- 
ве роззброєння. — Незапрошення радянського уряду під
писати договір вказує на те, шо пакт буде інструментом 
Ізоляції й боротьби проти Радянського Сою за".

по стороні Радянського Союза 
проти імперіалістів!

Комуністичний Інтернаціонал 
апелює до всіх робітників де
монструвати під цими кличами 
проти імперіялістів та їх “па- 
цифістичних” і “соціялістич- 
них" агентів?

ГІоміч китайським робітникам.

Робітники мусять енергійно 
помагати китайським робітни
кам. Веєнні хмари на горизон
ті Радянського Союза мусять 
спонукати робітників підпри- 
нятн- енергійні міри для обо
рони Радянського Союза. Ли
ше найеиерґічніша боротьба 
може поставити робітників у 
таке становите, що вони змо
жуть поставити опір імперіалі
стичній війні, без огляду, чи 
вона прийде наслідком вну
трішніх суперечностей між ім
періалістами, чи наслідком їх 
спільної ненавистн до Радян
ського Союза.

Всі комуністи, революційні 
робітники й селяни мусять пра
цювати, щоб перемінити імпе
ріалістичну війну в громадян
ську війну проти імперіалістич
ної буржуазії.

Хай живе китайська рево
люція!

Хай живе Радянський Союз!
Геть з міжнароднім імперіа

лізмом!
Ш remua Конгрес Комуні- 

е ні її ч но,чі І Нін ерна ціннії, і у.

РОБІТНИКИ МУСЯТЬ ВІДБИТИ НАПАД ІМПЕ
РІЯЛІСТІВ НА РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ.

Тут переведено сьогодні де- 
— Текстільннй страйк у Ню вять арештувань, коли поліція 
Бедфорді,- що обняв 28,000 ро- розігнала пнкети перед фабри- 
бітників і треває вже 16 тижнів, кою Амернкен Принтінг Ko., 
поширився сьогодні на Фол де кількасот робітників вмй- 
Ривер. Кількасот робітників у шли вчора на страйк Вчора 
фабриці Амернкен Принтінг вечором арештовано було 11 
Ko.,-найбільшій з 94 фабрик у | пикетчиків, так що всіх аре- 
цім місті, застрайкували проти штованих є тепер 20. 
10-процентової знижки платні, і Страйк був викликаний вче- 
1Но війшла в силу від 30. січня, ра фабричним комітетом, який 

Страйку>-не підтримують керує страйком 28,000 текстіль-
трейд-юнії Американської Фе- них робітників у Ню Бедфорді. 
аерації Праці в цім місті, але Страйкері в Фол Ривер хо- 
є він вислідом агітації фабрич- чуть добитися скасуванні 10- 

керують процентової знижки платні, що 
страйком текстільних робітнії- війшла в силу кілька місяців

тому, а також домагаються 
ФОЛ Pt 1ВЕР, Мас., 7. серпня. 120 проц. підвишки платні.

ФОЛ РІ1ВКР, Мас., 6. серпня
Комуністичний Інтернаціонал закликає перемінити майбутня) 

капіталістичну різню в громадянську війну.Юрій як Радянський Союз бажає під- 
Чічерін, народній комісар за- писати договір Келога про від- 
кордонних справ, видав дія ґа- кнненця війни, він може зроби- 
зет довгу заяву, в якій натякає ти це як другорядна держава, 
на те, що Радянський Союз по- і а не як одна з тих, що перші 
винен бути одною з тих дер- підпишуть договір.

З того самого урядового же-

МОСКВА. 6. серпня

МОСКВА, 4. серпня.—3 наго-1 доларів витрачуеться н$ збре
ди 14 роковин імперіялістичної і єння.
війни шестий Конгрес' Комуні- Завзята боротьба за' ринки 
стичного Інтернаціоналу видав може закінчитися лиіф вій- 
таку відозву до робітничої кля- пою. Тепер, більше як в 1914

році, імперіялісти закривають 
свої воєнні приготування иаци- 

j фістичною маскою. Лігою- На
цій. пактом Келога і т. п. Мета 
всіх цих. зусиль зводиться до 

Минуло 14 років від вибуху того, шоб переконати робітни- 
свігової різні. Імперіялісти за-1 ків. що скасування війни є 
являли, шо світова війна була можливе в рямцях капіталі- 
останньою війною, але тепер стичного суспільства, 
скрізь бачимо ознаки . нової Капіталісти бажають сховати 
війни, до якої капіталістичні перед робітниками небезпечну 
держави гарячково приготов-1 правду, шо єдиний спосіб зне

сення війни полягає в повален-

жав. що перші підпишуть анти
воєнний договір державного ; рела повідомляють, що ніяка 
секретар» Келога

Чічерін сказав, що незапро- І б держав, що були перші за- До робітників і селян всіх країн, 
шения Злученими Державами прошені підписати договір і До всіх угнетених народів. До 
Радянського Союза підписати | підпишуть його в Парижі при всіх Комуністичних Партій.

си цілого світа:країна не буде додана до тих

кінці цього місяця.пакт вказує на стремління зро 
бити пакт інструментом ізоля- ] Заява державного департа-1 
ції (відокремлення) й бороть- менту відноситься також до 
би проти Радянського Союза”. Іхпанії. яка старалася бути між 

Заява каже, що пакт не є в першими державами, що під-, 
силі запобігти війнам, бо він пишуть договір, та до инших 
нічого не говорить про обовя- країн, які повідомили Злучені

І Держави, шо бажають підписа
ми договір як оригінальні сто- ! 

В державнім департаменті ска- рони, коли це буде дозволено j 
зано сьогодні дефінітивно, шо І зробити Еспанії.

них комітетів, шо

ків у Ню Бедфорді.

І

УРЯД ЮГОСЛАВІЇ ВИКЛИКАВ ВІЙ
СЬКО ПРОТИ ХОРВАТІВ.

зкове роззброєння. 
ВАШИНГТОН, 7. серпня. ляютьсн

Імперіялісти відкрито ведуть ні,капіталізму і заведенні дик- 
I збройну .інтервенцію проти ки- : татури пролетаріату, 
тайської революції. Тисячі 
вбивається через те, шо імпе- !

і ріялісти домагаються контролі І “Соціалісти" й “пацифісти" 
китайських ринків. Теперішня свідомо або несвідомо пома- 

I інтервенція загрожує світово- гають імперіалістам баламути- 
му мирові.

Імперіялістичні агенти.

АХМЕД ЗОГУ ПРОГОЛОСИТЬ СЕБЕ 
АЛЬБАНСЬКИМ КОРОЛЕМ.

ВІДЕНЬ, 7. серпня. Депеші БІЛГОРОД, Югославія, 4-го 
з Загребу, кажуть, що не- серпня. Новий премієр Антін 
потверджена поголоска про те, Корошец відкинув домагання 
що провідник хорватської Сс- Хорватів і підчеркнув, що всі 
лянської партії Стефан Радіч рішення “самочинної Хорват
ію чер .від ран, отриманих під- ської скупщини" будуть відка
чає стрілянини в парламенті, нені. Нетунський договір, який 
стягнула до його віллі -тисячі дає право Італійцям купувати 
розворушеного населення обох землю в прикордонній полосі, 
полів. Для рятування селян- буде ратифікований, а всякі 
ського провідника покликано “незаконні" зібрання Хорватів 
Спеціалістів з Відня й Мінхену. уряд буде розганяти військо- 

Повідомляють, що білгород- вою силою, 
ський уря^ викликав кілька Стефан Радіч, провідник 
сербських полків до Загребу j хорватської селянської, партії, 
для здушення розрухів на ви- ] що був одужав, має запалення 
па док смерти Радіча.

ти робітників, щоб втягнути їх
в слідуючу війну.

Комуністичний Інтернаціонал 
Воєнні ^приготування проти і апелює до всіх робітників і ка- 

Радянського Союза ясні, як же: Геть з імперіалістичною 
день.-кЛмперіялісти зміцнюють війною! Боріться всіма спосо- 
свої армії і зброєння. Міліони бами проти війни. Ставайте І

Війна проти С.Р.С.Р.

Аль- нархію. Югославія відмовила- 
's, банія, яка після короткого па- ся зробити це, а Італія погоди- 

нувания князя Віпьгельма Вілл лася в прінціпі. 
стала республікою, незадовго Від того часу Ахмед Зогу 
може знову стати монархією, працківав успішно дія здій- 

3 достовірних жерел у Тірані снення свого заміру й тепер 
повідомляють, шо альбанський ; усе є готове дія зміни.

Однак в-самій Альбанії нс-

ЛОНДОН, 7. серпня.

МІНЦЕНБЕРГ ЗАКЛИКАЄ ДО ПРАЦІ 
В МАСОВИХ ОРГАНІЗАЦІЯХ

квотовано протягом 4 років.
За дорученням Раднаркому 

Наркомос протягом найближ
чого часу повинен утворити По 
всіх населених пунктах книго
збірні та поповнити теперішні 
книгозбірні Літературою.

Укрді;ржп.іянові запропоно
вано, складаючи пятирічиий 
плян розвитку народнього 
сподарства,—^іередбачитн 
готування нових наукових ка
дрів.

парламент добровільно розвя 
зався. шоб зробити місце уста- вдоволені з правління Ахмсда 
повчим зборам. Вонц зберутв- Зогу. Альбанці. розкинені в 
ся 25. серпня дія зміни консти-,1 ріжних сторонах Европи. апе- 
туції й буде проголошена мо- .повали в червні до ради Ліги 
нархія з теперішнім нрезиден- Націй, щоб рахувала їх від ти- 
том Ахмбдом»3огою як коро- ран і ї Ах мела Зогу.

і
легенів і вмирає.

На за- : в масових організаціях
сіданні конгресу Комінтерну 20. навити міліони індиферентних* 
липня першим у дебатах на до- робітників політичною та еко- 

В липні альбанська поліція і повідь тов. Бухарі на про діяль- помічною боротьбою и орган і- 
Після ухвалення теперішньої ; арештувала і стратила трох ність Виконавчого Комітету заційно обєднати робітничі ма- 

конституції в 1925 році з Ахме- мужчин за змову на життя Комуністичного Інтернаціоналу си, що співчувають С.Р.С.Р. 
дою Зоґою як президентом, він А.хмеза Зої є. Незадовго після виступив тов. Мінценберг (Ні- Ми повинні зуміти випередити 
старався дістати згоду Юго-, того знайдено бомбу у віллі меччина) 
славії й італійських дипльома- Ххмеда Зогу в Дураццо, яку 
ті в на переміну Альбанії в мо- він мав відвідати.

МОСКВА, 20. липня заці-

ПОЛІТЕМІГРАНТИ ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ 
ПРОТИ УНДО-ФДШІЗМУ ■£лем

«

наших ворогів, утворюючи ор- 
сказав тов. і анізації для задоволення по-Ком інтерн,

Мінценберг, -
партії провадити роботу в ма- організації, що прилягають до
сових організаціях. Але наша нас, досягли в своїй праці вели- МОСКВА, 2. серпня 
діяльність і наші успіхи, щодо ких наслідків. Але по деяких ! бувший голова X горської
цього відносно невеликі. Наше Щлузях ми ще занадто мало Радянської Республіки, прибув представника українських -X II-

сьогодні до Москви, де його 
вітали тисячі робітників.

Вечір політичних емігрантів ] "Робітни'Гб-селянські маси тс- 
Західньої України, що відбув- пер уже добре -знають,—яку 
ся в Харкові, ухвалив резолю- “Україну" обіцяє УНДО-фа- 

: цію протесту проїж ворожих шізм і петлюрївщина за иід- 
виступів у польському соймі гримкою польського жандарма,

замісць Радянської України. 
ДО-фашістів Левицького, скс- Ми, політемігранти Загідньої 
рованих проти С.Р.С.Р, а та- України, протестуючи проти 
кож проти Радянської України, плинів і задумів західньо-укра- 

“Вчерашні вороги, каже інських лакеїв польського фа- 
резолюція, — польська й укра- шізму, закликаємо робітників, 
їнська буржуазія обєднуються селйй, трудову інтелігенцію 
сьогодні, шоб захищати свої всіх пригнічених українських 
класові інтереси визискувачів земель закордонної України, 
і грабіжників, для боротьби підняти свій голос протесту 
проти робітничо - селянського проти заходів світового імпе- 
революційного руху.” ріялізму та його польських і

Далі резолюція відзначає : українських наймитів.

БЕЛЯ КУН ПРИБУВ ДО РА- 
ДЯНСЬКОГСкСОЮЗА.зобовязав Ком- треб мас. Теперішні масові

Беля

ЮНІЇ ЗАЛІЗНИЧНИКІВ В АНГЛІЇ ВІД
КИНУЛИ ЗНИЖКУ ПЛАТНІ, головне завдання - дістатися попрацювали, 

до масових організацій, що пе-1 Конгрес має серіозно розгля- 
рсбувають під соціил-демокра- нути проблеми масової агітації 
тичним та буржуазним вили - і й дати відповідні директиви 
вом, завоювати їх і зміцнювати В.К.К.І. тафСоЯуністичним Пар- 
організації, що прилягають до тіям, щоб за їх допомогою ми 
нас.

На залізничім двірці зібрали
ся представники професійних 
союзів з цілого міста и робіт
ники та селяни з передмість 
Москви, щоб повітати провід
ника, який був визволений з 
кігтів австрійського й угор
ського імперіялізму завдяки 
масовому протестові робітни
ків по цілім світі.

*ВСЛЯ Кун дістав велику ова
цію. коли з’явився пізніше на 
шестім,конгресі Комуністично
го Інтернаціоналу.

ЛОНДОН. 3. серпня. Після платні, якшо угода була-б під- 
оповішення Дж. Г. Томаса, що писана.
угода про знижку платні на 2і - Оповіщення, що Томас під- 
проц., яку він підписав із залі- писав угоду з компаніями, стрі- 
зничими компаніями, є озна- чулося з гострою критикою се- 
кою бажання залізничих робіт- і*ед залізничих робітників, які 
ників “спасти великі залізниці уважають цей крок зрадою й 
країни", екзекутиви 18 юній за- домагаються про гнання Тома- 
лізничників відмовилися піддій-1 са. Відкинення знижки платні

юніями залізничників є вели- 
МіЛіон залізничих робітни- і кою побідом над угодовцями 

ків мали бути обняті знижкою, з правого крила.

змогли завоювати міліони без- 
Головна мета нашої роботи j партійних робітників.

ЯК ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ ЮВІЛЕЙНИЙ МА
НІФЕСТ НА РАД. УКРАЇНІ.сати цю угоду. УКЛАДАЮТЬ ПЛАНИ БОРОТЬБИ- 

ПРОТИ КОМУНІСТІВ,Уряд У.С.Р.Р. провів низку 
і заходів до здійснення ювілей- 
і ного маніфесту Ц.В.К. С.Р.С.Р. 
(4)0,000 селянських господарств 

І одержали пільги з єдиного

лян. Перед союзним урядом 
порушується питання про за- 
безпечення 430,000 старих се
лян віком від 60 років. Вже
1928—29 тюку державну допо-[ Протягом дня в майні в Ню АТЛЕНТИК СИТІ, 3. серпня, і венція майнерів, конвенція тск- 
могу одержать 143,250 бідні- Вотерфорд загинуло двох ро- — Екзекутива Американської стільних робітників і ситуація
ших селян, старших від 70 ро- бітників. Убиті називалися: Федерації Праці, що відбуває в кравецькій індустрії Ню йор-

: Джан Пендергест, 60" років, і тут засідання, покищо віддожи- ку найбільше непокоять екзе-
Крім того Раднарком дору-! Майкел Бравн, 21 років. ла на бік справу “високої по- кутиву А. Ф. Праці.

; бованців. На землевпоряджен- нив Наркомосові розробити за- ------------- ■ літики", а заиялася справою. Дискусію над політичною
ЛІГА НАШП БУТЕ ВИРІШУ- ня бідняцьких та малоспро- ходи до піднесення культурно- ЗЕМЛЕТРУС ЗНИШИВ ЧА- 1110 блииіе „дотичить робітни програмою, тобто над тим, ко- 

ВАТИ СПІР можних середняцьких госпо- го рівня населення. Зокрема 1 " чий рух. Головну увагу зо- грого з капіталістичних канди-
литовськім кордоні. j * дарств асигновану понад 5 мі- Наркомос повинен збільшити CHU С . і середжено на справі збільшен- Датів на президента рекомен-

Уважають, що антагонізм ЖЕНЕВА, Швейцарія, 8. сер- ліонів карбованців. Збільшено кількість стипендій у семиріч- МІСТО МЕКСИКО, 6. серпня ня комуністичної діяльности. дуватн робітникам, відложено
між Литвою а Польщею ви- пня,—Секретаріат Ліги Націй асигнування й на шкільне бу- ках, профшколах та ВУЗ-ах. Сюди наспіли відомости, що ! шо "загрожує" робітничому на останню сесію ніби тону, що
кликує орган Пілсудського скликав сесію ради Ліги Націй дівництво та инші соціально- Наркомос розробив також в суботу землетрус знищив ча- рухові. Центри найбільшої ко- на засіданні нема присутних
“Глос Правди", який на друку- на ЗО. серпня під головуванням культурні заходи. проект посилення темпу лікві- стунно пять міст у стейті Оа- муністнчної активности бюро- всіх члені^ екзекутиви В дій-
вав фалшиві повідомлення про фінляндського міністра закор- Народній комісаріят соціяль- даціі неписьменности. Проект ксака. В місті Пінотепа було крати А. Ф. Праці добачують у сности-ж це зроблено тому, що
мобілізацію литовської армії й донних справ Прокопе. Най- ного забезпечення, за доручен- передбачає провести обовязко- 50 потрясень і завалилося біль- Ню Бедфорді, Пенсилвенії і нема одностайної думки серед

важніиіою справою на програ- ням Раднаркому, розробив ве відвідування шкіл лікнепу шість домів. Депеші з Оакса- Ню йорку та вкладають пляни членів екзекутиви відносно цеї
Польська армія, що є під ко-1 мі сесії є польсько-литовська проект державного забезпе- для осіб 18—19 років. Оста ки кажуть, -що міста є напів боротьби з “червоною небез- справи, 

мандою французьких офіцнрів, і ситуація. j чення незаможних старих се-[точно неписьменність буде лі- знищені. ! пекою". Плянована краєва кон-1 -------------

В МАЙНІ ЗГИНУЛО ДВОХ 
РОБІТНИКІВ.НІМЦІ ВИСЛАЛИ НОТУ ДО ПОЛЬЩІ. ГЛЕИС БЕЛ, h. С, 7. червня.

сільсько - господарського по-
БЕРЛІН,- 3. серпня.—Німець-! робила маневри в Ґрауденцу н датку. Трудяще населення 

ке міністерство закордонних і нагло дістала прнказ поверну-- звільнено від ріжних недоплат 
справ вислало вчера до поль- ти до касарень та чекати на по- ■ та штрафів на 10,000.000 кар- 
ського уряду ноту, в якій осте-} клик до негайної служби, 
рігае його перед нагромаджу
ванням польського війська на

КІВ.

It

прикордонні сутички.
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